

# “主动管理坚守者”华商基金

## ——以专业赢得荣誉满墙 以行动诠释责任担当

志之所趋，无远弗届。近年来，华商基金紧扣“高质量发展”主线，充分发挥专业投资者作用，提升资源配置效率，努力为持有人创造财富，为实体经济发展贡献力量，更是持之以恒以绵薄之力助力公益，践行社会责任。

### 坚守主动管理 坚持价值成长 以专业实力赢得荣誉满墙

投资决策基于基础研究，投资业绩源自规范管理。

作为一家成立于2005年的公募基金管理人，华商基金历经17年的实践探索，以持有人利益为先，把风险控制作为公司可持续发展的基石，“坚守主动管理，坚持价值成长”的理念与信仰，在穿越市场周期的历程中充分体现出专业化主动管理优势，力争为持有人持续创造更多财富。

海通证券数据显示，截至2023年3月31日，华商基金近5年权益类基金业绩评价排名前十(7/111)，固定收益类基金业绩评价位居冠军(1/101)。

天相投顾数据显示，2023年一季度，华商基金一举包揽三项5A评级榜首，在“三年期综合评级”“主动股混三年期评级”“主动债券三年期评级”三项评级中，均以最高总分位列第一。

华商基金持续提升主动管理能力，提供高质量的资产管理服务，为持

有人提供了较好的中长期投资体验。2022年落地的个人养老金业务中，华商基金也成为率先获批增设个人养老金Y份额的公司之一，助力健全多层次、多支柱养老保险体系。

一路上，华商基金以专业与勤奋诠释着“主动管理坚守者”的本色，赋予了投资更强的生命力。

### 建立自律信仰 助力实体经济 守正创新凝心聚力启新程

坚持初心与使命，坚守底线与责任。以专业实力赢得业界赞许的华商基金不单注重投资能力的提升，同时也十分注重企业文化建设，践行初心使命，牢记责任担当。

早在成立之初，华商基金在公司章程中就定下了“持有人利益为先”的基本原则。当前公募基金已迈入高质量发展新征程。华商基金更在以实际行动践行“合规、诚信、专业、稳健”的文化理念，牢记服务实体经济、国家战略以及居民财富管理需求的初心使命，提高执业能力，恪守职业道德，切实肩负起新征程赋予的时代责任和历史使命。

金融是实体经济的血脉，为实体经济服务是金融机构的天职和宗旨。作为公募基金的一员，在投资过程中，华商基金充分意识到现代资产管理公

司于社会、于投资者的重大责任。

华商基金一贯秉持责任投资理念，积极顺应社会资源配置大方向去投资有利于中国长期发展的产业，通过关注科技动向、产业发展趋势、公司战略、企业家精神，发现具有竞争优势的企业，为投资者持续创造财富的同时，守正创新凝心聚力，积极助力实体经济稳步向前。

### 践行社会责任 公益让爱绵延 华商基金爱心脚步不曾停下

在一个现代文明商业世界里，一家优秀的企业在经营成功之外，更直接将精力和资源投入社会责任活动之中。

在华商基金，有一个坚持13年的公益项目，是华商人身上洋溢着的爱心表现，是一个商业向善的闪光印记。

2010年，青海玉树遭遇地震灾情，华商基金第一时间向玉树地震灾区进行捐赠。捐赠过程中，华商基金与青海省藏区科巴完全小学结下了不解之缘，而这缘分一结，就是13年。从那以后，华商基金不单资助资金和物资用品，同时还与社会多方力量合作，资助建立了“热梦科巴”艺术团，为有艺术梦想的孩子们提供舞台空间。

青海科巴的扶贫助教，只是17年间华商基金践行社会责任的缩影，作为公募基金的一分子，华商基金的责

任脚步，从来就不曾停下。

扶贫必扶智，让贫困地区的孩子们接受良好教育，是扶贫工作的重要任务。华商基金先后在甘肃、青海、河北、江西、山西等多个贫困地区留下了爱的脚印，积极联合北京大学、岭南大学等高校成立专项基金，据统计，华商基金近年来在全国的扶贫助学公益事业上累计捐资捐物超过百万元。

助学的同时，华商基金还响应基金业协会的号召，参与对口帮扶山西省汾西县300KW“光伏+电站下方特色农场”扶贫项目、“玉露香梨”特色种植项目，帮助当地人民脱贫致富。2020年疫情突然袭来，华商基金启动紧急决策程序，第一时间向武汉市慈善总会捐款100万元，用于开展新型冠状病毒肺炎的医疗救治及防护工作。

2021年3月，华商基金荣获了2018-2020年度“首都文明单位”称号。这一奖项是鼓励和表扬积极践行社会主义核心价值观、各项事业全面协调发展、工作实绩和社会贡献突出、精神文明建设成效显著、在首都地区发挥示范引领作用的先进单位。

专注主动管理，用业绩回报投资者；主动践行社会责任，让企业价值与社会价值共振。“主动管理坚守者”华商基金的未来，更加值得期待！



# 新客“礼”好



· 新客户开卡100天内专享 ·

2023年4月10日至2023年12月31日

 <p style="font-size: 14px;">每日签到，最高可得1888苏银豆</p>	 <p style="font-size: 14px;">领5元支付红包</p>	 <p style="font-size: 14px;">最高可得5000苏银豆</p>
 <p style="font-size: 14px;">领5元微信立减金</p>	 <p style="font-size: 14px;">免费动账通知、余额便捷查询</p>	 <p style="font-size: 14px;">最高可得20000苏银豆</p>



扫码登录手机银行APP  
立即参与新客活动



识别上方二维码  
关注江苏银行官方微信号